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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná z  XXXVIII.  r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

konaného dňa  09.  s e p t e m b r a   2010  o 13. 00 hodine vo veľkej zasadačke Mestského 

úradu Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

 

1. Otvorenie. 

 

Rokovanie XXXVIII. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch otvoril  

a viedol primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y, ktorý privítal poslancov Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch /ďalej len MsZ/ a ostatných prítomných na zasadaní MsZ. 

 

Konštatoval, ţe podľa prezenčnej listiny je prítomných 10 poslancov MsZ - to je 

nadpolovičná väčšina, preto je MsZ spôsobilé uznášať sa. Z neúčasti sa ospravedlnili Ing. 

Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel a Ing. Michal Bednárik a za neskorší príchod sa 

ospravedlnili MUDr. Stanislav Starzyk, CSc. a MUDr. Ivica Šurániová. 

 

          Primátor mesta predloţil na schválenie program MsZ spolu s doplňujúcim návrhom: 

 

- doplniť do zoznamu organizačných otázok bod č. 11, ktorý znie: Návrh komisie pre 

obchodnú verejnú súťaţ na predaj stavebných pozemkov v Šuranoch na vyhlásenie II. 

kola obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. 

v Šuranoch a návrh na schválenie súťaţných podmienok,  

- dal hlasovať o predloţenom  programe spolu s doplňujúcim návrhom. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 10, za: 10, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 5    (Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, Ing. Michal 

Bednárik, MUDr. Ivica Šurániová, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc.)   predloţený   program 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch   s c h v á l i l o  spolu s doplňujúcim návrhom. 

 

Imrich  V á r a d y - spýtal sa overovateľov zápisnice z XXXVI. riadneho zasadania 

MsZ Šurany konaného dňa 24.06.2010 Ing. Michala Bednárika a Karola Németha a XXXVII. 

mimoriadneho zasadania MsZ Šurany konaného dňa 29.07.2010 pána Jozefa Šutku a Mgr. 

Alţbety Gubricovej,  či zápisnice boli overené a podpísané. 

 

Karol  N é m e t h - zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok. 

 

  Jozef  Š u t k a  -  zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok. 
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 Mgr. Alţbeta G u b r i c o v á - zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok. 

 

 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice. 

 

Za overovateľov zápisnice  určil: 
     

Ing. Františka T a m a š o v i č a    

a Karola  N é m e t h a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Za zapisovateľa predsedajúci určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú, vedúcu oddelenia 

pre veci organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 

 

 

3. Voľba návrhovej komisie.    
 

Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

 

  Mgr. Alţbetu  G u b r i c o v ú,   

 Ing. Františka  H a t i n u  

 a Mgr. Karola  K l i m e n t a - poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 10, za: 10, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 5 (Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, Ing. Michal 

Bednárik, MUDr. Ivica Šurániová, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc.) zloţenie návrhovej 

komisie  s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

4. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

 

Jozefa  Š u t k u ,  

MUDr. Aneţku  B e n k o v ú  

a MUDr. Júliu  H l a v a t ú - poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 10, za: 10, 

proti:  0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 5 (Ing. Dušan Foltín,  Ing. Miroslav Mentel, Ing. Michal 

Bednárik, MUDr. Ivica Šurániová, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc.) zloţenie pracovného 

predsedníctva   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

5. Interpelácia. 
 

          V interpelácii nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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6. Kontrola plnenia uznesenia z XXXVI. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva  

v Šuranoch konaného dňa 24.06.2010 a z XXXVII. mimoriadneho Mestského  

zastupiteľstva v Šuranoch konaného dňa 29.07.2010. 

 

Predkladá:   Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  správa bola vypracovaná písomne,  

- dodala, ţe všetky uznesenia boli splnené. 

 

Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 10, za: 10, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 5 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  I. 

 

 

7. Správa o činnosti orgánov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch za I. polrok 2010. 

 

   Predkladá:   Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á - správa bola vypracovaná písomne z podkladov komisií 

stálych a dočasných MsZ Šurany,   

- všetky komisie zriadené MsZ pracujú v súlade so svojimi schválenými plánmi práce 

a schváleným plánom práce MsZ Šurany. 

 

Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, 

za: 10, proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle 

bodu  II. 

 

 

8. Správa o plnení úloh investičného programu za I. polrok 2010. 
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Predkladá:  Ing. Pavol  T ó t h , vedúci oddelenia ţivotného prostredia,  

výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku  

Mestského úradu Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie výstavby, územného 

plánovania a ţivotného prostredia a komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského 

zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. Pavol  T ó t h   - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia 

a komisie finančnej a správy mestského majetku  MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

           V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  III. 

 

 

9. Správa o hospodárení Mestského kultúrneho strediska Šurany za I. polrok 2010. 

 

Predkladá:  Oto  R e h o r , riaditeľ Mestského kultúrneho strediska Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Oto  R e h o r  - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie školstva a 

kultúry  MsZ Šurany. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  IV. 

 

 

10. Správa o hospodárení Mestskej polikliniky Šurany za I. polrok 2010. 
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  Predkladá:  MUDr. Ján B e r n á t, riaditeľ Mestskej polikliniky Šurany 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

MUDr. Ján  B e r n á t - predloţil správu,  

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany. 

 

Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu.  

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  V. 

 

 

11. Správa o hospodárení Mestského podniku sluţieb Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  Marián G r o m a, riaditeľ Mestského podniku sluţieb Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Marián  G r o m a - predloţil správu, 

-  prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  VI. 

 

 

12. Správa o hospodárení Domova Jesienka Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  Ing. Ľudovít  L e n č é š , riaditeľ Domova Jesienka Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie sociálno-zdravotnej a bytovej  Mestského zastupiteľstva 

Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 
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Ing. Ľudovít   L e n č é š   - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie sociálno-

zdravotnej a bytovej  MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  VII. 

 

 

13. Správa o hospodárení Základnej školy, Bernolákova 35, Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  Mgr. Miroslav  Z a j í č e k, riaditeľ ZŠ, Bernolákova 35, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany 

a stanoviskom Rady školy pri ZŠ. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál 

písomne. 

 

Mgr. Miroslav  Z a j í č e k - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko Rady školy pri ZŠ. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

VIII. 

 

 

14. Správa o hospodárení Základnej školy, SNP 5, Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á, riaditeľka ZŠ, SNP 5, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri ZŠ. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál 

písomne. 
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PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko Rady školy pri ZŠ. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  IX. 

 

 

15. Správa o hospodárení Materskej školy, MDŢ 26, Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  Antónia M é s á r o š o v á , riaditeľka MŠ, MDŢ 26, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri MŠ. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál 

písomne. 

 

Antónia  M é s á r o š o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko Rady školy pri MŠ. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  X. 

 

 

16. Správa o hospodárení Materskej školy, Mostná 1, Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  Eleonóra  R é v a y o v á, riaditeľka MŠ, Mostná 1, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri MŠ. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál 

písomne. 

 

Eleonóra  R é v a y o v á  - predloţila správu, 
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- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko Rady školy pri MŠ. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  XI. 

 

 

17. Správa o hospodárení Základnej umeleckej školy Tibora Sládkoviča, Námestie 

hrdinov 10, Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  Mgr. Helena  F a r k a s o v á, 

                                    riaditeľka ZUŠ T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany 

a stanoviskom Rady školy pri ZUŠ. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

Mgr. Helena  F a r k a s o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko Rady školy pri ZUŠ. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  XII. 

 

 

18. Správa o hospodárení Centra voľného času, Na vŕšku 24, Šurany za I. polrok 2010. 

 

  Predkladá:  Ing. Jozef  M a l í k, riaditeľ CVČ, Na vŕšku 24, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri CVČ. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 
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Ing. Jozef  M a l í k - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko Rady školy pri CVČ. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIII. 

 

 

19. Správa o plnení rozpočtu mesta Šurany za I. polrok 2010 a návrh na jeho úpravu.  

 

  Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany, 

    Ing. Jozefína  J a l e c o v á, hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

    

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom hlavnej kontrolórky mesta 

Šurany a stanoviskami komisií Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského 

zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Imrich  V á r a d y  - predloţil správu, 

- správa bola prerokovaná na spoločnom zasadaní  komisií MsZ Šurany s kladnými 

stanoviskami. 

 

Ing. Jozefína  J a l e c o v á - predloţila stanovisko k prerokovávanej správe. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIV. 

 

 

20. Správa o plnení úloh Mestskej polície Šurany, stav na úseku verejného poriadku, 

priestupkovosti a kriminality v meste  za I. polrok 2010.  

 

  Predkladá:  Ing. Ján  P e r ď o c h, náčelník Mestskej polície Šurany. 
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Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie podnikateľskej činnosti, 

obchodu, cestovného ruchu a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Ing. Ján  P e r ď o c h  - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie podnikateľskej činnosti, obchodu, cestovného ruchu 

a verejného poriadku MsZ Šurany. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

Ing. František  H a t i n a - poţiadal náčelníka, aby sa MsP viac zamerala na nočné 

kontroly mládeţe počas víkendových akcií, pretoţe práve vtedy v meste vzniká najviac 

materiálnych škôd. 

 

Imrich  V á r a d y - súhlasil s Ing. Hatinom a dodal, ţe do tejto oblasti sa musí 

investovať, zabezpečiť 24 hodinové sluţby MsP, problémy sa musia riešiť, 

- takisto sa musí skvalitniť spolupráca MsP s PZ SR Šurany.  

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  XV. 

 

 

21. Organizačné otázky. 
 

 

     Org. č. 1. Návrh na vytvorenie volebných obvodov a určenie počtu poslancov  

                      v nich pre komunálne voľby 2010 v meste Šurany. 

 

  Predkladá: Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

         

Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á - predloţila návrh. 

 

Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

Jozef  Š u t k a - poţiadal Ing. Augustínovú, aby vysvetlila, prečo je návrh na tri 

volebné obvody v meste Šurany, pretoţe niektoré časti mesta napr. Argentína nie sú potom 

zastúpené v MsZ.  

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á - je na rozhodnutí MsZ koľko volebných obvodov 

vytvorí a na zástupcoch politických strán akých ľudí postavia na kandidátne listiny. 

 

Imrich  V á r a d y - predchádzajúce volebné obdobia bolo 30 poslancov a neriešili 

to. 
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Ing. Eva  A u g u s t í n o v á - rozpätie počtu poslancov stanovuje zákon. 

 

Ing. Štefan  Z a d r a b a j - mesto manaţuje primátor, poslanci sa zaoberajú 

problémami všetkých občanov mesta aj jeho častí, keď bude poslanec z tej ktorej časti, to 

neznamená, ţe bude aj dobrý poslanec. 

 

 Ing. František  H a t i n a  - vţdy hovoril, ţe je poslancom mesta Šurian a nielen časti 

Kostolný Sek, 

- súhlasil s názorom Ing. Augustínovej, záleţí na politických stranách, akých kandidátov 

vyberú, či niečo spravili pre mesto a či sa zaujímajú o ţivot v meste, 

- takisto súhlasil s počtom volebných obvodov. 

 

MUDr. Júlia  H l a v a t á  - poslanci sú poslancami mesta, ale bliţšie k problému má 

ten poslanec, ktorý býva v tej časti, ktorú zastupuje. 

 

Imrich  V á r a d y  - všetky problémy mesta sa riešia na MsZ. 

 

Ing. František  T a m a š o v i č  - podľa jeho názoru členenie je správne, Šurany sú 

malé mesto na to, aby sa členili na viac obvodov. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XVI. 

 

 

Org. č. 2. Návrh Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

                 

  Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

         

Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh, 

- dodala, ţe to vyplynulo z poslednej novely zákona o obecnom zriadení. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

Jozef  Š u t k a - do uznesenia treba zapracovať školenie nových poslancov. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - rokovací poriadok sa upravuje na záver volebného 

obdobia, nové MsZ začne pracovať podľa neho, ale na ďalších pracovných zasadaniach si 

môţe urobiť zmeny, 

- školenie pre nových poslancov je zabezpečené kaţdé nové volebné obdobie. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XVII. 

 

 

      Org. č. 3. Správa z kontroly dodrţiavania VZN mesta Šurany č. 10/1999, ktorým    

                       sa stanovuje zoznam skutočností tvoriacich predmet sluţobného  

                       tajomstva. 

 

  Predkladá: Ing. Jozefína  J a l e c o v á,  hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

         

Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - predloţila správu, 

- dodala, ţe novelou zákona toto VZNM stratilo platnosť, je nutné vypracovať novú 

smernicu. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XVIII. 

 

 

      Org. č. 4. Správa z kontroly dodrţiavania VZN mesta Šurany č. 5/2008, ktorým    

                       sa mení VZN mesta Šurany č. 1/2008 o poplatkoch za znečisťovanie 

                       ovzdušia malými zdrojmi. 

 

  Predkladá: Ing. Jozefína  J a l e c o v á,  hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

         

Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - predloţila správu. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIX. 

 

 

      Org. č. 5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Šurany č.2/2010, ktorým  

                       sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Šurany č. 10/2009 o urče- 

                       ní výšky dotácie na prevádzku a mzdy na ţiaka základnej umeleckej  

                       školy, dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území  

                       mesta Šurany. 

 

  Predkladá:  Johanna  V a n k o v á, vedúca oddelenia školstva, kultúry, 

                               sociálnych vecí a zdravotníctva Mestského úradu Šurany. 

         

Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie školstva a kultúry 

a komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Johanna  V a n k o v á  - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko komisie školstva a kultúry a komisie finančnej a správy mestského 

majetku MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  XX. 

 

 

Org. č. 6. Návrh textu kroniky mesta Šurany za rok 2009.  

                

  Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

         

K zápisnici je pripojené stanovisko komisie školstva a kultúry Mestského 

zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali materiál 

písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXI. 

 

 

Org. č. 7. Ţiadosť o poskytnutie úveru z Dexia banky Slovensko, a.s. /úverový  

                produkt č. 16833 – Dexia Komunál eurofondy úver / vo výške  

                462 543,49 EUR za účelom prefinancovania realizácie projektu 

                „ Revitalizácia v meste Šurany“.   

                 

  Predkladá: Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

         

Ţiadosť je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál 

písomne. 

 

Imrich  V á r a d y  - predloţil ţiadosť. 

 

 Ing. Jana  H u č k o v á - prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského 

majetku a komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4 návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXII. 

 

 

     Org. č. 8. Doplnenie uznesenia Mestského zastupiteľstva v Šuranoch č. 35/2010-Z, 

                      bod XXIII. zo dňa 27. mája 2010 vo veci predaja nehnuteľnosti v k. ú.  

                      Veľké Lovce Barbore Polákovej, bytom Veľké Lovce č. 530. 

 

            Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda komisie pre predaj majetku mesta. 

 

Materiál je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho 

neobdrţali písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil materiál. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému materiálu otvoril rozpravu. 
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V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

        

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
        

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11 , 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXIII. 

 

 

     Org. č. 9. Návrh komisie pre obchodnú verejnú súťaţ na predaj stavebných  

                      pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch pre účel výstavby rodinných  

                      domov vo veci výberu najvýhodnejších súťaţných návrhov predmetnej  

                      obchodnej verejnej súťaţe. 

 

            Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda komisie pre predaj majetku mesta. 

 

Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho 

neobdrţali písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil návrh. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

        

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
        

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11 , 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXIV. 

 

 

     Org. č. 10. Návrh na schválenie návrhu „Zadania“ pre spracovanie „ÚPN O  

                        Šurany“. 

  

            Predkladá: Ing. Pavol  T ó t h, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

                              územného plánovania a správy mestského majetku  

                              Mestského úradu Šurany . 

 

Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie výstavby, územného 

plánovania a ţivotného prostredia Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského 

zastupiteľstva Šurany  neobdrţali materiál písomne. 

 

         Ing. Pavol  T ó t h  - predloţil návrh, 

- prečítal stanovisko komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia MsZ 

Šurany. 
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Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

Jozef  Š u t k a  - pripomenul, či by sa nemala urobiť verejná diskusia o novom SÚP. 

 

Ing. Pavol  T ó t h  - to musí byť, vyplýva to zo zákona, 

- aj predtým bola verejná diskusia, ktorej sa nikto nezúčastnil, písomné pripomienky boli 

zapracované. 

 

Imrich  V á r a d y - zadanie SÚP bolo zverejnené a takisto koncepcia mesta, na 

základe ktorej mesto postupuje. 

 

Mgr. Karol  K l i m e n t - pri tvorbe plánu sociálneho rozvoja bola zriadená komisia, 

ktorá na základe pripomienok plán dopracovala. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - plán sociálneho rozvoja sa vypracovával skoro rok 

a je to otvorený dokument, ktorý sa môţe dopĺňať. 

        

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
        

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11 , 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXV. 

 

 

     Org. č. 11. Návrh komisie pre obchodnú verejnú súťaţ na predaj stavebných  

                       pozemkov v Šuranoch na vyhlásenie II. kola obchodnej verejnej súťaţe 

                       na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch  

                       a návrh na schválenie súťaţných podmienok. 

  

            Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda komisie pre predaj majetku mesta. 

 

Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho 

neobdrţali písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil návrh. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

        

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
        

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 11, za: 11 , 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 4/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXVI. 
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22. Diskusia 

 

          Imrich  V á r a d y  - predloţil ţiadosť p. Veselkovej o odpustenie daní z dôvodu 

problémov, ktoré sa vyskytujú v súvislosti s prevádzkovaním bufetu p. Borota a poţiadal 

poslancov o vyjadrenie, 

- dodal, ţe proces s p. Borotom nie je ešte ukončený.  

 

          Ing. František  H a t i n a  - podľa jeho názoru netreba zasahovať do odpustenia daní, 

pretoţe to bude mať reťazovú reakciu. 

  

          Imrich  V á r a d y - počká sa na výsledok súdneho procesu. 

 

          Ing. František  T a m a š o v i č  - informoval o zápise študentov ekonomickej fakulty, 

zapísaných bolo 35 študentov, školský rok sa začne 02.10.2010, 

- vyzdvihol zásluhy všetkých zainteresovaných, ktorí sa podieľali na otvorení školy. 

 

          Jozef  Š u t k a  - spýtal sa, prečo sa „benzínka“ stavia  v meste, či nemohla byť mimo 

mesta, 

- pripomenul problém sociálnych zariadení v meste počas letného obdobia, ale aj celého 

roka. 

 

          Imrich  V á r a d y - odpovedal p. Šutkovi, ţe vlastník pozemku ho odpredal 

podnikateľovi, ktorý mal záujem o stavbu benzínovej pumpy, nikto s tým nemal problém, 

všetko je schválené, súhlasili aj vlastníci okolitých pozemkov. 

 

          Jozef  Š u t k a  - spýtal sa, či SÚP dovoľuje tam postaviť benzínovú pumpu. 

 

          Imrich  V á r a d y  - odpovedal aj na ďalšiu pripomienku p. Šutku, ţe výstavba WC je 

plánovaná v rámci  revitalizácie polikliniky, 

- nakoniec poďakoval všetkým prítomným poslancom za spoluprácu. 

             
 

23. Návrh na uznesenie. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. 

Jeho celé znenie je nasledovné. 

 

 

U Z N E S E N I E                                                 číslo 38/2010 - Z 

 

I. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Kontrolu plnenia uznesenia z XXXVI. 

riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch konaného dňa 24.06.2010 

a z XXXVII. mimoriadneho Mestského zastupiteľstva v Šuranoch konaného dňa 

29.07.2010 a túto 

s c h v a ľ u j e 
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- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 10 

Za: 10  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, Jozef Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, 

Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 5 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová  
Nehlasoval: 0 

 

II. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o činnosti orgánov Mestského 

zastupiteľstva Šurany za I. polrok 2010 a túto    

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

III. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení úloh investičného 

programu za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, 

komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia Mestského zastupiteľstva 

v Šuranoch a túto 

 

b e r i e    n a    v e d o m i e  
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- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

IV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Mestského 

kultúrneho strediska Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

V. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Mestskej polikliniky 

Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto 

 

s c h v a ľ u j e  



 M E S T S K É   Z A S T U P I T E Ľ S T V O   V   Š U R A N O C H 
 

1028 

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

VI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Mestského podniku 

sluţieb Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

VII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Domova Jesienka 

Šurany za I. polrok 2010, návrh na úpravu rozpočtu na rok 2010, stanovisko komisie 

finančnej a správy mestského majetku, komisie sociálno-zdravotnej a bytovej Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch a túto 
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s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

VIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Základnej školy, 

Bernolákova 35, Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, 

stanovisko Rady školy pri ZŠ a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 
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IX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Základnej školy, 

SNP 5, Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, 

komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, stanovisko Rady školy pri 

ZŠ a túto 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

X. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Materskej školy, 

MDŢ 26 Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy mestského 

majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, stanovisko Rady 

školy pri MŠ a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 
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XI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Materskej školy, 

Mostná 1, Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy mestského 

majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, stanovisko Rady 

školy pri MŠ a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

XII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Základnej 

umeleckej školy Tibora Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany za I. polrok 2010, 

stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva a kultúry 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, stanovisko Rady školy pri ZUŠ a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 
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Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Stanislav 

Starzyk, CSc.  
Nehlasoval: 0 

 

XIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Centra voľného 

času, Na vŕšku 24, Šurany za I. polrok 2010, stanovisko komisie finančnej a správy  

 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, 

stanovisko Rady školy pri CVČ a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XIV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu mesta Šurany za 

I. polrok 2010 a návrh na jeho úpravu, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Šurany, 

stanoviská komisií Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 
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Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení úloh Mestskej polície 

Šurany, stav na úseku verejného poriadku, priestupkovosti a kriminality v meste  za I. 

polrok 2010, stanovisko komisie podnikateľskej činnosti, obchodu, cestovného ruchu 

a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na vytvorenie volebných obvodov 

a určenie počtu poslancov v nich pre komunálne voľby 2010 v meste Šurany a na základe 

toho  

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

 poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

Volebný obvod č. 1 – Šurany s počtom poslancov 11 

Volebný obvod č. 2 – Kostolný Sek s počtom poslancov   2 

Volebný obvod č. 3 – Nitriansky Hrádok s počtom poslancov   2 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  
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Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XVII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Rokovacieho poriadku Mestského 

zastupiteľstva Šuranoch a tento  

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XVIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu z kontroly dodrţiavania VZN 

mesta Šurany č. 10/1999, ktorým sa stanovuje zoznam skutočností tvoriacich predmet 

sluţobného tajomstva a túto 

 

b e r i e    n a    v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 
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H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XIX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu z kontroly dodrţiavania VZN 

mesta Šurany č.5/2008, ktorým sa mení VZN mesta Šurany č.1/2008 o poplatkoch za 

znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi a túto 

 

b e r i e    n a    v e d o m i e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 

mesta Šurany č. 2/2010, ktorým sa mení všeobecne záväzné nariadenie mesta Šurany 

č.10/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na ţiaka základnej umeleckej 

školy, dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území mesta Šurany, 

stanovisko komisie školstva a kultúry, komisie finančnej a správy mestského majetku  

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 
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s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

 

 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol 

Kliment, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. 

Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XXI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh textu kroniky mesta Šurany za rok 

2009, stanovisko komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol Kliment, Karol Németh, 

MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Igor Bartovič, Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XXII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť o poskytnutie úveru z Dexia banky 

Slovensko, a.s. /úverový produkt č. 16833 – Dexia Komunál eurofondy úver/ vo výške 

462 543,49 EUR za účelom prefinancovania realizácie projektu „Revitalizácia v meste 
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Šurany“, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Šurany, stanovisko komisie finančnej 

a správy mestského majetku, komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a   

 

s c h v a ľ u j e  

 

1/ prijatie úveru vo výške 462 543,49 EUR /slovom: Štyristošesťdesiatdva-

tisícpäťstoštyridsaťtri eur a štyridsaťdeväť centov/ poskytnutého zo strany Dexia banky 

Slovensko, a.s. so sídlom: Hodţova 11, 010 11 Ţilina, Slovenská republika, IČO: 

31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu 

v Ţiline, Oddiel: Sa, Vloţka číslo: 148/L /ďalej len „banka“/ za podmienok dojednaných  

 

v príslušnej úverovej zmluve s moţnosťou opakovanej prolongácie zmluvy, vrátane 

moţnosti zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver, na účely zabezpečenia 

financovania investičného projektu: „Revitalizácia v meste Šurany“ s podporou 

projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore z fondov Európskeho 

spoločenstva formou poskytnutia nenávratného finančného príspevku z Ministerstva 

výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, Operačný program – Regionálny 

operačný program, Opatrenie 4.1 Regenerácia sídiel, číslo Výzvy – ROP-4.1a-2009/01,  

2/ vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia 

pohľadávky banky z prijatého úveru, vrátane moţnosti vystavenia vlastnej vista 

blankozmenky na rad banky za účelom nahradenia poskytnutého zabezpečenia 

pohľadávky banky z prijatého úveru pre prípad prolongácie prijatého úveru alebo 

zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver. 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol Kliment, Karol Németh, 

MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Igor Bartovič, Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XXIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Doplnenie uznesenia Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch č. 35/2010-Z, bod XXIII. zo dňa 27. 05. 2010 vo veci predaja 

nehnuteľnosti v k. ú. Veľké Lovce Barbore Polákovej, bytom Veľké Lovce č. 530, 

stanovisko komisie pre predaj majetku mesta Šurany Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a   

 

A. - s c h v a ľ u j e   
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- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch predaj pozemkov v k. ú. Veľké Lovce E-KN 

parc. č. 2044/75, záhrady o výmere 561 m
2
 Barbore Polákovej, bytom Veľké Lovce č. 350 za 

kúpnu cenu 0,71 Eur/m
2
.  

Predaj pozemku sa realizuje v zmysle § 9a, bod 8, písm. b/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších predpisov. 

 

B. - u k l  a d á 

 

Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany zabezpečiť vypracovanie 

kúpnej zmluvy. 

 

Termín: 31.10.2010 

Vykoná: Ing. Pavol Tóth, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

  územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol Kliment, Karol Németh, 

MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Igor Bartovič, Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XXIV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh komisie pre obchodnú verejnú 

súťaţ na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch pre účel výstavby 

rodinných domov vo veci výberu najvýhodnejších súťaţných návrhov predmetnej 

obchodnej verejnej súťaţe  a  

 

A. - s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch predaj nehnuteľnosti v k. ú. Šurany C-KN 

parcela č. 2617/13, ostatné plochy o výmere 861 m
2
 Ing. Marcelovi Baláţovi a manţelke 

Viere Baláţovej, rod. Šárovej, obidvaja bytom Šurany, MDŢ 14 za dohodnutú kúpnu cenu 

20,50 Eur/m
2
 na základe obchodnej verejnej súťaţe Mesta Šurany vyhlásenej podľa uznesenia 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch č.37/2010 – Z, bod I. zo dňa 29.07.2010. 

 

B. - u k l  a d á 

 

Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany zabezpečiť vypracovanie 

kúpnej zmluvy. 
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Termín: 31.10.2010 

Vykoná: Ing. Pavol Tóth, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

  územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol Kliment, Karol Németh, 

MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

 

Neprítomní: 4 

Ing. Igor Bartovič, Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XXV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na schválenie návrhu „Zadania“ 

pre spracovanie „ÚPN O Šurany“, stanovisko komisie výstavby, územného plánovania 

a ţivotného prostredia Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, Správu o postupe 

zabezpečovania, vyhodnotení stanovísk dotknutých orgánov štátnej správy, pripomienok 

a námietok dotknutých orgánov, právnických a fyzických osôb, získaných v rámci začatia 

obstarávania a prerokovania návrhu „Zadania“ pre spracovanie „ÚPN O Šurany“, vrátane 

návrhu naloţenia s podnetmi, pripomienkami, námietkami právnických a fyzických osôb 

premietnutých vo Vyhodnotení pripomienok /príloha č.1., č.2., č.3., č.4/ obce ako 

obstarávateľa „ÚPN O Šurany“. S orgánmi štátnej správy bola dosiahnutá zhoda a 

 

A. –  b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

stanovisko KSÚ Nitra č. KSÚNR-2010-777 zo dňa 7.7.2010, ktorým v súlade s § 20 ods. 5 

písm. b/ a § 20 ods. 6 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 

/ďalej len „stavebný zákon“/ v znení neskorších predpisov posúdil návrh „Zadania pre 

spracovanie ÚPN O Šurany“. 

B. - s c h v a ľ u j e   

 

návrh „Zadania“ ako zákonom stanovený podklad pre spracovanie konceptu a návrhu „ÚPN 

O Šurany“, vrátane naloţenia s podnetmi, pripomienkami dotknutých orgánov, právnických 

a fyzických osôb tak, ako sú formulované vo vyhodnotení pripomienok obstarávateľom ÚPN 

O 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

C. - u k l  a d á 
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Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany, aby odovzdala spracovateľovi 

ako podklad pre spracovanie  konceptu a návrhu „ÚPN O Šurany“: 

-   kópiu Správy o zabezpečovaní, vyhodnotení stanovísk, pripomienok a námietok     

    dotknutých orgánov štátnej správy, samosprávy, dotknutých orgánov, právnických  

    a fyzických osôb k návrhu „Zadania“ pre spracovanie konceptu „ÚPN O Šurany“, 

-   kópiu Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, ktorým schvaľuje návrh  

    „Zadania“ pre spracovanie „ÚPN O Šurany“,  

-   kópiu  Stanovísk a vyjadrení dotknutých orgánov štátnej  správy, samosprávy,   

    dotknutých orgánov, právnických a fyzických osôb, získaných v rámci prerokovania     

    návrhu „Zadania“ pre spracovanie „ÚPN O Šurany“. 

 

Termín: 30. 06.2011 

Vykoná: Ing. Pavol Tóth, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

  územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany. 
 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol Kliment, Karol Németh, 

MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Igor Bartovič, Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

XXVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh komisie pre obchodnú verejnú 

súťaţ na predaj stavebných pozemkov v Šuranoch na vyhlásenie II. kola obchodnej 

verejnej súťaţe na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch a návrh 

na schválenie súťaţných podmienok  a  

 

A. - s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch: 

1. II. kolo obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. 

v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov. 

2. Návrh súťaţných podmienok pre II. kolo obchodnej verejnej súťaţe na predaj 

stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch. 

 

B. - z r i a ď u j e 

 

- bez pripomienok  
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch komisiu pre II. kolo obchodnej verejnej 

súťaţe  na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch pre účel výstavby 

rodinných domov, ktorá zabezpečí vyhlásenie súťaţe, vyhodnotenie súťaţných návrhov 

a výber najvýhodnejších súťaţných návrhov v zloţení: 

Ing. František Hatina, predseda komisie 

Ing. Igor Bartovič, člen komisie 

Ing. Michal Bednárik, člen komisie 

Mgr. Karol Kliment, člen komisie 

Ing. Pavol Tóth, člen komisie 

Ing. Helena Ultisová, zapisovateľka komisie 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 11 

Za: 11 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová,  Mgr. Karol Kliment, Karol Németh, 

MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., MUDr. Ivica Šurániová, Jozef Šutka, Ing. František 

Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, MUDr. Júlia Hlavatá  

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 4 

Ing. Igor Bartovič, Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 
 

24. Záver. 

 

Primátor mesta konštatoval, ţe program XXXVIII. riadneho zasadania Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch bol vyčerpaný.  

 

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

Imrich  V Á R A D Y                                      Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :    Ing. František  T A M A Š O V I Č , 

                                             Karol  N É M E T H , 

                                             poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

 

Zapisovateľ:             PhDr. Mária  H U S L I C O V Á ,  

    vedúca  oddelenia pre veci organizačné a správne 

Mestského úradu Šurany. 


